

## 大连法轮功学员丛霞被非法判刑四年

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）大连法轮功学员丛霞二零二一年二月被非法庭审，后被非法判刑四年，因疫情仍被非法关押在大连看守所。

二零二零年五月十四日，丛霞外出贴真相粘贴，被大连西岗区国保大队和西岗区八一路派出所绑架。她的丈夫当天下班回家发现家中一片狼藉，家中的打印机和大法书等私人物品被劫走。此次绑架事件，参与的八一路派出所主要责任人姓王；国保大队主要责任人姓张，态度蛮横。

丛霞现被非法批捕、羁押在看守所。她的丈夫曾被找去了解情况，虽没有被绑架，但也给他造成了很重的心理负担，她丈夫是公职人员，承受很大压力。

在丛霞家中八十六岁的老母亲一人在家，见人就拉着手哭，牙痛、口腔溃烂。丛霞弟弟领着老母亲几次去西岗国保大队要人，都被蛮横拒绝。

丛霞被构陷到大连西岗区检察院，二零二一年二月被非法庭审，被非法判刑四年，七月上訴，十月被非法维持冤判。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在美国纽约举行盛大游行。

## 辽宁省法轮功学员被迫害简讯

### 辽宁朝阳市建平县奎德素乡一冯姓女法轮功学员被绑架

11月16日，奎德素乡派出所出车去四个协警去一女法轮功学员家预谋绑架，因家中无人，未得逞。随后一亲属去串门，立即窜出几个协警将其摁倒，将其腰部扭伤，几天才好。这时太平庄王姓和朝阳一女法轮功学员到该法轮功学员家，遭绑架，被强行带到派出所，2小时后，被放回。该法轮功学员听说后，被迫流离失所。18日，又将冯姓女法轮功学员绑架。

### 辽宁锦州市黑山县半拉门镇法轮功学员高淑华遭绑架

11月19日晚9点半左右，黑山县半拉门镇派出所所长带人到高淑华家门口等候，此时高的丈夫刚刚回到家中。派出所的人就问：“你妻子还炼不炼法轮功？”她丈夫说，我妻子不在家，我和她联系不上。他们没再说什么，就走了。

11月21日下午4点多钟，高淑华在黑山镇（打工）下班回家的路上，遭绑架。当晚6点50分，几个便衣找到高淑华的住处（出租屋）以“疫情普查”为名敲门，高的儿子开门，他们没说什么，看看没什么可翻的，十分钟后离开。

11月22日，县国保大队人员将高淑华送至锦州看守所关押，据说送走前还做了核酸检测。

### 辽宁省朝阳市非法关押法轮功学员冯瑞英

辽宁省朝阳市建平县公安国保大队和奎德素乡派出所，于2021年11月18日上午10点，绑架女法轮功学员冯瑞英，并非法抄家。现冯瑞英被非法关押在辽宁省朝阳市西大营子拘留所。

### 辽宁省锦州市凌河区六四一厂法轮功学员张玉娥被非法判刑

辽宁省锦州市凌河区六四一厂法轮功学员张玉娥，2020年12月下旬，带着三本大法书到长春儿子家去，在锦州火车站，被车站警察搜出，遭绑架、抄家。当时张玉娥被办的是“取保候审”。

2021年10月末，张玉娥被辽宁凌海法院非法判一年有期徒刑，现被非法关押在锦州看守所迫害。

### 辽宁大连市保税区二十里堡法轮功学员吕春钰面临非法开庭

法轮功学员吕春钰，11月30日下午1:30分，将被大连经济技术开发区法院在网上非法开庭。

### 辽宁省女子监狱 11 监区老残队迫害法轮功学员

法轮功学员赵玉兰，81岁，抚顺人，被非法判5年。这是她第二次被非法判刑。她在辽宁女子监狱被犯人扒光衣服，恶人把诬蔑法轮功师父的话贴在她身上，犯人还往她嘴里灌药。

姜伟，女，朝阳人，被非法判12年，在辽宁女子监狱，据说，她被打不明药物，每隔一段时间，就听她连喊带叫的声音，被迫害得非常严重。

王立东，女，45岁左右，腿有残疾，她和丈夫都被非法判刑，联系不到家人，有知情的帮助转告其家人。

### 大连市法轮功学员刘希永被非法关押在大连市第三监狱

辽宁省大连市金普新区石河街道（原址：大连市金州区石河镇）法轮功学员刘希永，现被非法关押在大连市第三监狱。◇

# 辽宁朝阳市八十岁吴淑珍被构陷到法院

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁朝阳市法轮功学员吴淑珍已 80 岁，二零二一年六月十一日被向阳公安分局警察闯入家中绑架、抄家，“取保候审”回家，被构陷到龙城区法院，原定十一月十二日开庭没开。

二零二一年六月十一日，朝阳市政法委与市公安局以安保为借口，指使朝阳市各分局出动警察，绑架了二十多名法轮功学员及家属。所有法轮功学员的家全部被抄，警察从家中抢走大量物品与钱财。部份法轮功学员以“取保候审”回家，而大部份法轮功学员的物品与钱财至今未归还。

六月十一日，吴淑珍正在家中，忽听有人敲门，她起身开了门，一伙人闯了进来，没出示任何证件就开始抄家，把她家中的所有法轮功书籍全部抢走，还有家里的打印机、电脑等物品及一千元现金也被抢走。随后把她劫持到朝阳市向阳公安分局，审讯她很长时间后，以取保候审放她回家。

到家后，惊魂未定的吴淑珍想到外地孩子家暂住一段时间，来到朝阳市高铁火车站，买票出示身份证时，被铁路警察搜查，找到她身上带有真相币，这些警察又劫持她一同回家找钱，因家中已被向阳公安分局警察洗劫一空，铁路警察什么也没找到，悻悻而去。

从此吴淑珍不得安宁。

向阳分局警察在政法委与市公安局人员的督察下，将构陷吴淑珍所谓的“案件”送到了龙城区检察院，最后到龙城区法院。期间，向阳分局警察与龙城区检察院、法院等人员不断骚扰吴淑珍。向阳分局警察与法院人员逼迫她放弃信仰，以影响子女工作为由，给她施加压力，给家庭制造矛盾。

不久，龙城区法院通知吴淑珍儿子：在 11 月 12 日非法开庭。当日吴淑珍与儿子在家等到十点多钟，来电话让他们去。



吴淑珍儿子当天带她先到了向阳分局，只见到两个女的，她们让吴淑珍放弃修炼真善忍。吴淑珍对她们讲：我都这么大年纪了，身体能这么好，就是因为修炼法轮功。我在四十多岁就患有严重气管炎，经常上不来气，一到冬天就住院；还有低血压，身体弱不禁风，痛苦极了，修炼法轮功都好了。我都这么大岁数了，你们不让我学法轮功就是让我死啊！两个女的听完后，打电话请示领导，领导说过些日子再说吧。

吴淑珍修炼法轮功身体健康，一直独居。她说：儿女们都要上班工作，我身体好不给儿女添麻烦。修炼法轮功二十多年了，没去过医院。有一年在家里，我去卫生间不小心摔倒了，当时腿就不能动了，儿女都很担心，可我不长时间就好了。如果不修炼法轮功，我都这么大年纪了，那肯定是骨折甚至是瘫痪起不来了。吴淑珍说出了自己的肺腑之言。

朝阳市龙城区西大营子法轮功学员延洪元、徐秀英夫妇也在六月十一日被绑架。警察从他们家中抢走大法书籍、法像，三台电脑、十多部手机、平板电脑等很多私人物品。当时徐秀英看到警察把救命的大法书要抢走，就把所有书抱在怀里，大声说：“我的命是大法给的，你们不能拿走，原来我患有严重先天性心脏病，严重时什么活都干不了，只能靠救心丸维持。现在我修炼法轮功病好了，身体健康了，你们把我书拿走我还怎么

学？”因情绪过于激动而导致呼吸困难。警察打电话叫来 120 车，把徐秀英拉走。抄家没有停止。延洪元被警察绑架到向阳分局被非法拘留，因检查不合格拒收，后办理取保候审回家。至今向阳分局仍未归还徐秀英的大法书籍及抄走的所有物品，还不断骚扰，逼迫、恐吓孩子为徐秀英做担保。

吴淑珍的健康身体与晚年的安稳生活，以及徐秀英二十多年没吃一粒药的切身感受，是她们多年来，按着法轮大法“真、善、忍”修心向善而得到的。她们深深的知道：法轮功是佛家上乘大法，是众生危难时挽救人、拯救生命的。宇宙都走到了历史的今天，在这历史的转折点，希望每一个有缘的生命都能够清醒的选择认同大法，在大法的洪恩庇佑下，安然渡过劫难，走向光明的未来！◇

## 你知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，包含五套缓慢优美的功法动作。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，努力按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实、善良、宽容、平和。

法轮功已弘传世界 100 多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府 5400 多项。法轮功书籍被译成 40 多种语言，在全球发行，并可在网上免费下载。◇

